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Zpráva nrl pro chřipku a nechřipková virová respirační onemocnění   
(12. července 2021)  27. kT
Update of the NRL for influenza and the non-influenza respiratory viruses

Timotej Šuri, Helena Jiřincová

Situace v evropě 26. Kt

Aktivita chřipky přetrvává na mezisezónní úrovni. 
V rámci ECDC skončila sezóna i pravidelná týdenní hlášení.

Shrnutí chřipKové Sezóny v rámci zemí 
GiSrS/Who

Chřipkovou sezónu 2020/2021 v celosvětovém kontextu 
významně ovlivnila pandemie covid -19 a související protie-
pidemická opatření, která vedla k mírnější chřipkové sezóně 
ve srovnání s referenčními roky. To se projevilo dramatickým 
poklesem detekce všech podtypů chřipky. Většina pozitiv-
ních detekcí viru chřipky A a B nebyla dále subtypována, 
u chřipky A byly sporadicky potvrzeny oba subtypy AH1 
i AH3, u chřipky B pouze B/Viktoria linie.

Situace v Čr za 26.–27. Kt

V rámci surveillance byly do NRL/CHnCH zaslány 
2 vzorky, z nichž žádný nebyl pozitivní pro SARS-CoV-2. Za 
26.–27. KT dodatečně hlásíme detekci jednoho respiračního 
syncitiálního viru. 

Celkem bylo za 26. KT  ve spolupracujících laboratořích 
vyšetřeno 66 vzorků na respirační viry, v nichž byl detegován 
jeden respirační syncitiální virus, jeden parainfluenza virus 
a sedm sezónních lidských rhinovirů.

Za 27. KT bylo vyšetřeno 25 vzorků, v nichž byl dete-
gován jeden sezónní lidský rhinovirus.

závěr: Přetrvává trvale nízký záchyt běžných respirač-
ních virů, s mírnou dominancí rhinovirů a v jarních měsících 
také běžných lidských koronavirů.
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AkTuAliTY
LATEST NEWS

Vážené kolegyně, vážení kolegové, 

recentně došlo k personálním změnám v Centru epidemiologie a mikrobiologie SZÚ.

Dne 1. 7. 2021 se ujímá vedení NRL pro hemofilové nákazy MUDr. Jana Kozáková, její zástupkyní a technickou 
vedoucí laboratoře byla pověřena Mgr. Ludmila Nováková. Dosavadní vedoucí NRL pro hemofilové nákazy MUDr. Věra 
Lebedová odchází do penze. Děkujeme za její dlouholeté působení v pozici vedoucí NRL.  

Paní magistře Novákové přejeme aby se úspěšně zhostila nové pozice. Všem laboratořím, které s našimi pracovišti 
spolupracují, přejeme jen samé pozitivní zkušenosti.

Kontakt:  ludmila.novakova@szu.cz 
http://www.szu.cz/narodni-referencni-laborator-pro-hemofilove-nakazy

MUDr. Jana Kozáková, vedoucí CEM SZÚ

Změny v nrl pro hemofilové nákazy cem sZÚ
Changes in NRL for haemophilus infections of the Centre for Epidemiology and Microbiology NIPH

Jana Kozáková




